

## 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第八批 2023年7月4日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况	
1	D2YY202307040001	举报人投诉益阳市大通湖区千山红镇北汀社区下水道的污水外溢，此现象存续有几年时间了，打了投诉电话、市长热线，去年也来处理过，但情况并没有得到好转和改善。希望及时来现场检查处理问题。	大通湖区	水：生活污水；	经现场核实，反映情况属实。千山红镇组织相关工作人员对北汀社区下水道进行一次全面摸排，问题的原因是北汀社区立新小区地势低洼，原有管网单位排水量较小，遭遇强降雨容易导致积水内涝。	属实	<b>处理情况：</b> 一是对立新小区下水道进行雨污分流；二是对护城河雨水泵站进行维修改造；三是对小区雨水沟进行清淤疏浚，加快雨水单位排水量。 <b>整改情况：</b> 截至当前，小区雨污分流管网建设工作已完成，新建两条污水管网，约980米；旧雨水沟改造工程已完工，组织城管对社区下水道进行沟管清淤疏浚；护城河智慧截流井工程已完成前期工作，目前正在进行土方施工作业，预计9月底完工。	无	办理中
2	D2YY202307040002	举报人投诉益阳市南县南洲镇火箭小区对面六楼顶层有铁通的铁塔，其信号接收器对居民有辐射，其妻子怀孕后胎儿发现心脏缺陷，六个月后终止妊娠。之后另一居民妻子也发现类似情况。投诉过多次，虽经协商仍在运营，希望及时解决处理好问题。	南县	辐射：电磁辐射污染；	经现场核实，反映情况不属实。南县科工局调阅了相关资料，并现场勘查，该基站电磁辐射符合我国对电磁辐射的技术限值标准。根据《电磁辐射防护规定》《环境电磁波卫生标准》，基站电磁辐射照射任意连续6分钟平均功率密度低于40微瓦/平方厘米，与生活中常用家用电器相比，小区基站的辐射量微乎其微。2023年4月12日，曾接到群众反映该问题，经南县信访局、科工局牵头协调，多次科普及沟通无果，铁塔公司已于2023年4月19日暂停了该基站的运营，直至今日一直处于停止运营状态。	不属实	<b>处理和整改情况：</b> 南县科工局将督促铁塔公司在7月底前拆除基站相关设施，后续将向住建局相关部门申请在小区附近修建基站景观塔。	无	办理中
3	D2YY202307040003	投诉人举报益阳市资阳区长春经济开发区新祝社区居民私自拖运垃圾，用小货车装运，其垃圾中含有塑料、针头等有害垃圾。经常晚上垃圾焚烧，臭味难闻，请求及时处理。	资阳区	大气：焚烧；	经现场核实，举报问题属实。经排查，倾倒垃圾为当地德兴洲组居民刘某青所为，其居所周围已被倾倒面积约50平方米的建筑垃圾，且建筑垃圾地面有焚烧痕迹；另一处建筑垃圾倾倒位置为离徐放青居所30米左右的乡道左侧，倾倒面积约20平方米，且建筑垃圾已摊落于路基边。	属实	<b>处理情况：</b> 长春经开区工作人员与当事人到现场一一指认，并对当事人进行了严厉地批评教育。要求社区及当事人立即清运堆放建筑垃圾，清运完成后对场地进行复绿，对裸露土进行覆盖。 <b>整改情况：</b> 目前，社区已调配挖掘机对倾倒建筑垃圾进行清运。	无	办理中
4	D2YY202307040004	1、安化县羊角塘镇永帆养殖场的养殖废水在未经处理的情况下，经池塘排入投诉人的家门口小溪，气味特别大。2、投诉人曾向12345热线投诉十多次，热线办派单到镇政府。每次都说是处理，实际上未处理，镇上处理人员直接说他们无法检测气味，让投诉人找上级部门。	安化县	水：养殖污染；大气：异味；	经调查核实，投诉举报的养殖场为安化县永帆养殖场，反映问题属实。现场检查，该养殖场周边小溪水质清澈，溪底干净，无污水排放和猪粪痕迹，羊角塘镇人民政府曾多次会同相关县直部门对该养殖场周边环境进行卫生检查，发现河道干净，无偷排漏排现象，但现场检查过程中确实能闻到异味。近半年内羊角塘政府未收到上级部门关于该养殖场环境污染有关问题的交办。	属实	<b>处理和整改情况：</b> 责令养殖场进一步加强环境保护意识，强化场区环境卫生管理，加强废水池及管网的巡查，防止废水跑冒滴漏，及时清理、清运猪舍和收集池粪污，减少异味源。	无	办理中

5	D2YY20 230704 0005	1、举报人投诉益阳益晟生态农业科技有限公司租赁水田2.79亩，另还有其他租赁用户4.7亩，原签订流转合同时承诺不改变耕地用途，实际被用来修建养猪场房屋和水塘，其养猪场的粪便排放没有经过沉淀池外排，污染周边环境。2、该投诉人于7月3日投诉过同一情况，已于7月4日转办。	赫山区	水： 养殖 污染：	经现场调查核实，反映问题部分属实。1、经现场核实，益晟生态农业科技有限公司租赁水田2.79亩（旱土、农田、山塘）中的1.2亩用于建设养殖场、房屋，该公司已按设施农用地备案登记；其中租赁用户4.4亩地变更为坑塘水面，改变用途属实。2、该公司养猪场建有猪舍一处（面积约100平方米），现存栏生猪18头，按环保要求配套建设有1个12立方米粪污收集池，粪污不外排，用于种植农作物，未发现养猪场粪污经过沉淀池外排污染周边环境的问题，养殖场粪污直排、污染环境。	部分 属实	<b>处理和整改情况：</b> 赫山区自然资源局已将该公司变为坑塘水面4.4亩地纳入恢复属性，由赫山区龙光桥街道督促该公司在2年内恢复为耕地。	无	办理中
6	D2YY20 230704 0006	举报人投诉益阳市高新区铂悦府小区外面门口人行道路面塌陷，使下水道的生活污水大量溢出，臭味很重，下大雨时更是到处横溢，请工作人员及时解决问题。	高新区	水： 生活 污水； 大气： 异	经现场调查核实，反映情况属实。荣盛铂悦府小区内化粪池、三级污水沉淀池前段时间整体塌陷，造成小区内部雨污管网塌陷。小区物业等相关单位前期已初步对塌陷位置进行开挖，但因项目业主方与施工单位存在资金纠纷，导致修复项目停滞，开挖基坑尚未修复，雨污水冲刷导致水土流失造成人行道路面塌陷，现场有臭味，经询问，下大雨时有生活污水溢流现象。	属实	<b>处理情况：</b> 7月6日，益阳高新区开发建设局组织小区物业、益阳荣生房地产开发有限公司（下称荣生公司）项目部等单位相关负责人协商，确定由荣生公司负责将化粪池、破坏的污水管网、沉降的人行横道路面等进行修复。 <b>整改情况：</b> 责令荣生公司于2023年7月7日开始动工，7月底前完成修复工作。益阳高新区开发建设局将继续	无	办理中
7	D2YY20 230704 0007	举报人反映沅江市黄茅洲镇原金洲村十三组邹传武养殖场对外宣称粪污回田，实际未经处理便通过沟渠外排，让周边沟渠又黑又臭，严重影响周边环境。	沅江市	水： 养殖 污染； 大气： 异	经现场核实，反映情况属实。该养殖场建有配套的粪污处理设施。因业主个人疏忽，未及时发现沉淀池容量已满，导致部分废水外溢至农田排灌沟，对周边居民生活造成一定影响。	属实	<b>处理和整改情况：</b> 沅江市黄茅洲镇人民政府指导业主迅速整改，对排灌沟进行了清理、换水，消除了黑臭，对定位口（溢流口）进行了封堵，并清理沉淀池，现已完成整改。养殖业主承诺将加强日常管理，杜绝污水外溢事件发生。	无	已办结